



# 疫情 防控



7月4日0~24时

## 安徽新增52例确诊病例、179例无症状感染者

星报讯(记者 马冰璐) 2022年7月4日0~24时,安徽省报告新增确诊病例52例(均在宿州市泗县,其中8例系已报告的无症状感染者转为确诊病例),无新增疑似病例,新增无症状感染者179例(宿州市灵璧县15例、泗县164例)。

6月26日至7月4日24时,安徽省共报告确诊病例186例,其中境外输入1例,宿州市泗县184例、灵璧县1例;共报告无症状感染者895例。

### 外市关联合肥3例疫情 在肥密接、次密接全部解除隔离

星报讯(顾任玲 记者 沈娟娟) 记者从合肥市疫情防控应急指挥部了解到,截至7月4日19:00,本次外市关联合肥疫情累计报告无症状感染者3例,全部在院治疗;累计追踪密接1411人、次密接1554人、潜在密接184人、可能暴露人员1303人,扩大筛查83625人次,核酸检测1646.4万人次,检测结果除3名感染者外,均为阴性。

7月5日零点,蜀山区“6·28”疫情在肥密接、次密接共1356人解除隔离。7月4日白天,新站区“6·27”疫情、肥西县“6·27”疫情在肥密接、次密接共1609人也已全部解除隔离。

7月4日,合肥市全市接种新冠疫苗0.1万剂次,累计接种2342.2万剂次;当日新增核酸检测73.5万人次。具体情况如下:1.肥西(226414人份)2.瑶海(113932人份)3.包河(71894人份)4.新站(68766人份)5.巢湖(58482人份)6.蜀山(52007人份)7.经开(43449人份)8.长丰(24487人份)9.庐阳(21986人份)10.肥东(21562人份)11.庐江(16214人份)12.高新(15889人份)。

### 蒙城:1名省外返蒙人员核酸检测阳性

星报讯(记者 马冰璐) 7月5日,蒙城县新型冠状病毒肺炎疫情防控应急指挥部发布通报,7月4日,该县在对省外来(返)蒙重点人群例行核酸检测时,发现1管混采管异常。经核实,其中1人初筛阳性,具体信息如下:李某某,女,23岁,7月2日从上海乘坐K8432次列车到蚌埠,然后全程闭环管理至

蒙城居住地;7月5日,经市疾控中心复核阳性,已转运至方舱医院进行隔离医学观察。

该县立即启动应急响应,同步开展流调溯源、核酸检测、环境消杀等处置工作。目前,李某某的所有密切接触者核酸检测结果均为阴性,全部落实管控措施。

广大居民务必严格履行个人

防疫责任,不信谣、不传谣,增强防范意识,做好戴口罩、勤洗手、多通风、保持社交距离等日常防护,有中高风险地区旅居史的来(返)蒙人员要提前向所在社区(村)、单位报备,并主动配合落实各项疫情防控措施,对拒不配合防疫工作及瞒报、谎报个人相关情况的,将严肃追究相关法律责任。

### 灵璧县新增高风险区、中风险区

星报讯(记者 马冰璐) 7月5日,灵璧县新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控应急指挥部发布通告,为有效阻断疫情传播,切实保障广大人民群众生命安全和身体健康,经专家开展疫情形势分析研判,灵璧县新冠肺炎

疫情防控应急指挥部根据《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》相关规定,决定调整高风险区、中风险区和低风险区,现通告如下:

#### 一、新增高风险区:

灵城镇:君临天下小区

韦集镇:杨马村

#### 二、新增中风险区:

灵城镇西关社区除高风险区外的其他区域

#### 三、低风险区:

全县除高风险区、中风险区以外的其他地区为低风险区。

### 宿州:在职党员干部、公职人员立即到社区报到投身防疫工作

星报讯(记者 马冰璐) 日前,宿州市新冠肺炎疫情防控应急指挥部发布通告,5日上午,宿州市、县(区)党政群机关、事业单位、国

有企业的在职党员、干部、职工立即到社区报到(红码、黄码人员等按要求居家观察、接受隔离,已经在疫情防控一线,以及怀孕、产假、身患严

重疾病的人员除外),就近就地参与疫情防控工作。尤其是泗县、灵璧县的在职党员干部、公职人员全部立即报到,迅速开展工作。

社会主义

核心价值观

## 中国梦 复兴梦

社会主义核心价值观是社会主义核心价值体系的内核,体现社会主义核心价值体系的根本性质和基本特征,反映社会主义核心价值体系的丰富内涵和实践要求,是社会主义核心价值体系的高度凝练和集中表达。

国家

富强 民主 文明 和谐

社会

自由 平等 公正 法治

公民

爱国 敬业 诚信 友善